

与身分有关吗？—学生事务主任马贵老师

不当牧师当长老

有一次，跟一位学员谈到在教会事奉有什么体会的时候，他对作牧师和作长老的看法有了一个改变。他牧养教会已经有 10 多年的时间，从前他渴望做牧师，最近他希望当长老。我就问，是什么原因呢？他回应说，因为作牧师的要常常受气，但长老则可以指挥别人。

良院的同学们，你同意这位同工的观点吗？有同感吗？在你服侍的过程中，也受到别人的批评吗？

做领导化解问题

这位学员有很多建立教会的构思，可是要面对教会的传统，屡次碰壁，实在气馁。幸好他仍然努力，跟有一样心志的同工建立了两个聚会点。面对来自上面的阻力，他认为只要当上领导（长老）就可以解决问题。

都是平等要交账

其实，不管是牧师和长老，又或是其他的身分，每一个人在神面前都是平等的。我们不需要特别标榜什么身分，因为每一个人都要交账。你若当了领导，就更忠心服侍。主说，向谁多给就要向谁多取（路 12：48）。

学耶稣事奉态度

至于受气不受气，与我们身处在什么位置无关，任何人都要受气，关键的地方就是**我们事奉的态度**。若是心理不平衡，无论在什么位置都会有问题。主耶稣说，“我心里柔和谦卑”（太 11：29）。他已经给了我们学习的方向，可是我们却常常犯了自我中心的毛病。虽然头脑上知道主的教导，却没有认真的实践。

这位学员不是不知道自己的问题，他知道心意要更新而变化。在生命改变的过程中，愿我们都选择靠着主，学习柔和谦卑。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。